


















Respondidas no Prazo 

1.677 (83,90%)

Respondidas após o Prazo 

258 (12,90%)

Não Respondidas em Andamento

41 (2,10%)

Não Respondidas Atrasadas 

23 (1,20%)



Respondidas no Prazo 

4 (21,10%)

Respondidas após o Prazo 

15 (78,90%)



Respondidos no Prazo 

34 (20,96%)

Respondidos após o Prazo 

49 (59,04%) 



Informação Incompleta

47 (47,50%)

Não Informada

18 (18,20%)

Negativa de Acesso à Informação

15 (15,20%)

Ausência de Justificativa Legal para Classificação

9 (9,10%)

Grau de Sigilo Não Informado

5 (5,10%)

Justificativa para o Sigilo Insatisfatória

3 (3%)

Grau de Classificação Inexistente

1 (1%)

Pedido de Desclassificação da Informação

1 (1%)



Pessoa Física

1.479 (94,2%)

Pessoa Jurídica

91 (5,80%) 

Masculino

885 (59,8%)

Feminino

532 (36%) 

Não Informado
62 (4,20%)



Até 29 anos

349 (23,60%)

Entre 30 e 39 anos

440 (29,70%)

Entre 40 e 49 anos 

272 (18,40%)

Entre 50 e 59 anos

175 (11,80%)

A partir de 60 anos

122 (8,20%)

Não Informado

121 (8,20%)



Servidor Público Estadual

261 (17,60%)

Empregado Setor Privado

217 (14,70%)

Estudante

205 (13,90%)

Profissional Liberal/Autônomo

204 (13,80%)

Não Informado

202 (13,70%)



Comércio e Serviços

38 (41,80%)

Não Informado

18 (19,80%)

Governo

9 (9,90%)

Terceiro Setor

8 (8,80%)

Agronegócios
5 (5,50%)





Totalmente Atendido

81 (40,30%)

Parcialmente Atendido

54 (26,90%)

Não Atendido

66 (32,80%)









CLASSIF.
ÓRGÃO/     

ENTIDADE
SOLICITAÇÕES %

1º A 254 12,70%

2º B 180 9,00%

3º C 140 7,00%

4º D 98 4,90%

5º E 97 4,90%

6º F 92 4,60%

7º G 87 4,40%

7º H 87 4,40%

8º I 68 3,40%

9º J 66 3,30%

10º K 58 2,90%

... ... ... ...

2000 100%

Órgãos/Entidades Mais Demandados

Ranking dos Órgãos/Entidades

Total



CLASSIF.
ÓRGÃO/     

ENTIDADE
SOLICITAÇÕES RESPONDIDAS

% 

RESP.

1º A 68 68 100%

1º B 43 43 100%

1º C 39 39 100%

1º D 30 30 100%

1º E 26 26 100%

1º F 25 25 100%

1º G 24 24 100%

1º H 24 24 100%

1º I 24 24 100%

1º J 21 21 100%

... ... ... ... ...

27º ... 8 5 63%

2000 1935 100%Total

Órgãos/Entidades com Maior Efetividade (%) de Respostas



CLASSIF.
ÓRGÃO/     

ENTIDADE
SOLICITAÇÕES RESPONDIDAS

TEMPO MÉDIO DE 

RESPOSTA (DIAS)

1º A 5 5 2,2

2º B 44 43 4,4

3º C 30 30 5

4º D 24 24 5,9

5º E 254 252 6,2

6º F 68 68 6,4

7º G 25 25 6,9

8º H 18 18 7

9º I 43 43 7,1

10º J 54 53 7,2

... ... ... ... ...

64º K 2 2 124

2000 1935 23Total

Órgãos/Entidades com Menor Tempo Médio de Resposta



Órgãos/Entidades com Maior Quantidade de Solicitações Não Respondidas

Base: 12/dez/2017

CLASSIF.
ÓRGÃO/     

ENTIDADE

TOTAL DE 

SOLICITAÇÕES

TOTAL 

RESPONDIDAS

TOTAL                      

NÃO RESPONDIDAS

1º A 170 151 19

2º B 214 2016 8

3º C 102 95 7

4º D 101 95 6

5º E 199 195 4

5º F 9 6 3

5º G 17 15 2

6º H 27 25 2

6º I 60 58 2

7º J 65 63 2

... ... ... ... ...

9º K 85 85 0

2000 1935 65Total




